
ВОДОГРЕЙНЫЕ КОТЛЫ
Heating boiler

• TRINOx

Z U C C H E L L I  -  G R O U P
I.VAR. Industry - Zucchelli Forni

Profilo aziendale.
Company profile.

I.VAR. Industry produce da oltre 50 anni caldaie civili e industriali di varie potenzialità e tipologia. 
Attenta al risparmio energetico, alla salvaguardia ambientale e alle normative internazionali ha, come
principale obiettivo, la cura del proprio Sistema Qualità.
L’azienda offre ai propri clienti soluzioni ad alto contenuto tecnologico, un’organizzazione commerciale qua-
lificata, un efficiente servizio post-vendita, un’assistenza tempestiva e una manutenzione programmata.
I.VAR. Industry opera oggi in tutto il mondo tramite rivenditori di fiducia.

I.VAR. Industry has been manufacturing for over 50 years civil and industrial boilers of various capacity and tipology.
It pays attention to the energy conservation, to the ambient safeguard as well as to the international
certifications and its main aim is its own Quality System.
The company offers, to the customers, solutions at high technological content, a qualified commercial
organization, an efficient after-sale service, a timely service and a planned maintenance.
I.VAR. Industry operates all over the world through trustworthy resellers.

Come contattare I.VAR. / How to contact I.VAR.

Vendite Italia: commerciale@ivarindustry.it
Vendite Estero: sales@ivarindustry.it
Ufficio Tecnico: technicaldep@ivarindustry.it

I.VAR. INDUSTRY S.r.l.
Zona Artigiana S. Pierino • 37060 Trevenzuolo (VR) - ITALY
Tel. +39 045 66 80 082 • Fax +39 045 66 80 051
e-mail: info@ivarindustry.it

www.ivarindustry.it
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TRINOx Caldaia per riscaldamento tre giri di fumo da 1165 a 10560 kW – Basso NOx
Heating boiler from 1165 to 10560 kW - three pass – Low NOx

Potenza nominale - Номинальная мощность           кВт

Potenza focolare - Производительность топлки     кВт

Pressione cam. combustione                                                       мбар

Противодавление топки
Perdita di carico caldaia lato acqua (∅t 15 °C)                    мбар

Потери давления по воде
Conten. acqua caldaia - Объем воды                              дm3

Dimensioni - Габариты                           B mm
H mm
L mm
B1 mm
H1 mm
H2 mm
L1 mm
L2 mm
L3 mm
L4 mm
L5 mm

Attacchi - Соединения                            m/r DN
v 2xDN

              слив       DN
          газоход Ø mm

Peso a vuoto - Вес без воды              (5 бар) кг

(6 бар) кг

(8 бар) кг
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1000 1200 1500 1750 2150 2580 3000 3500 4000 4300 5000 6000 7500 9000 Модель TRINOx  - TYPE

1 - pannello di comando / панель управления
2 - porte di ispezione / преднее двери 
3 - foro attacco bruciatore / плита горелки 
4 - spia controllo fiamma / смотровое стекло

Pressioni max di esercizio / Максимальное расчетное давление: 5 бар - 6 бар - 8 бар
Temperatura max esercizio / Максимальная расчетная температура: 115°C

La I.VAR. INDUSTRY si riserva di apportare quelle modifiche che giudicherà necessarie per migliorare la produzione.
I.VAR. INDUSTRY reserves the right to make any modifications considered necessary for improving production.

Le caldaie serie TRINOx sono omologate “CE” secondo la Direttiva
90/396/CE (gas) e sono progettate per impianti di riscaldamento ad acqua calda
fino a 95° C. I generatori rispondono per le caratteristiche tecniche e funzionali alle
prescrizioni delle norme UNI 7936, UNI 9166 e dell’ art. 6 del DPR 412/93 in
attuazione della legge 10/91.

Sono caldaie monoblocco del tipo a TRE GIRI DI FUMO effettivi (combustio-
ne pressurizzata – basso NOx) con focolare a FIAMMA PASSANTE e camera
d’inversione bagnata. La tecnologia a tre giri di fumo con fiamma passante riduce
il tempo di permanenza dei gas di combustione nelle zone ad alta temperatura,
limitando quindi la formazione di NOx.

Diminuizione delle sollecitazioni meccaniche sul focolare grazie al basso carico
termico < 35 kw/m2 dovuto ai tubi fumo senza turbolatori; rendimento elevato
(94%) grazie ai tre giri di fumo; piastre tubiere risbordate dal modello 5000; raf-
freddamento ottimale assicurato dal ritorno dell’ acqua posteriore canalizzato sulla
cassa fuoco; isolamento di alto spessore per ridurre drasticamente le perdite di calo-
re al mantello, garantiscono le TRINOx un prodotto di alta qualità.

Il grande contenuto d’acqua permette di ottenere una eccellente regolazione della
temperatura. I tubi disposti solo nella parte superiore del focolare sono perfetta-
mente isolati dai fanghi che potrebbero depositarsi sul fondo della caldaia.

Per la costruzione del generatore di acqua calda sono utilizzate lamiere certifica-
te in conformità alle vigenti leggi e disposizioni con l’ausilio delle tecniche più avan-
zate per la lavorazione dei materiali, come taglio al laser e macchine a controllo
numerico, e con procedimenti di saldatura qualificati. 

La camera d’inversione anteriore è dotata di due porte di pulizia incernierate,
rivestite internamente con coibente isolante/refrattario e provviste di guarnizione di
tenuta; sulla camera è inoltre applicato il tampone bullonato con foro di passaggio
per il fissaggio del bruciatore, a fianco del tampone è situata la spia di controllo
fiamma. La camera fumi posteriore è dotata di 3 porte di pulizia bullonate (prov-
viste di guarnizione di tenuta) e dell’ attacco per lo scarico della condensa. 

Le caldaie serie TRINOx sono dotate di un quadro elettrico cablato, posto a fian-
co della caldaia, contenente il termometro, n° 2 termostati di servizio e termostato
di sicurezza a riarmo manuale per il funzionamento automatico. A richiesta è pos-
sibile inserire la centralina elettronica di regolazione climatica completa di sonda
esterna per il funzionamento a TEMPERATURA SCORREVOLE.

The boilers mod. TRINOx are homologated “CE” according to the
Directive 90/396/CE (gas) and are designed for heating plant with hot water. The func-
tional and technical characteristics of this boiler are conform to the rule  UNI 7936,
UNI 9166 and art. 6 of DPR 412/93 in actuation of the law 10/91.

This boiler is monobloc THREE SMOKE PASS type (pressurized combustion – low
Nox) with furnace with PASSING FLAME and wet inversion chamber. The three
smoke pass technology with passing flame reduces the stay time of combustion gasses in
the areas of high temperature, limiting therefore the  formation of NOx.

Reduction of the mechanical stress on the furnace thanks to the low thermal load <
35 kw/m2 due to the smoke tubes without turbolators; high efficiency (94%) thanks
to the three smoke passes; welted tube plates from model  5000; air return in the rear
part conveyed in the inversion chamber to assure an optimal cooling; insulation with
high thickness to reduce drastically the heat side losses; all the above grants the boiler
TRINOx as a product of high quality.

The high water content permits to obtain an excellent regulation of the temperature.
The tubes are placed in the higher part of the furnace and are perfectly isolated from
muds that could deposit in the back of the boiler.

For the construction of the hot water boiler TRINOx are used steel sheets certified
according to the laws in force and the most advanced technologies for the material
working, such as laser-cutting, machines with numerical control and qualified welding
procedures. 

The front inversion chamber is equipped with two hinged cleaning doors, internal-
ly insulated with insulating refractory material and provided with seal gaskets; on the
chamber is moreover applied a bolted plug with hole for fixing the burner, sidely to the
plug is placed a sight glass. The rear smoke chamber is equipped with 3 bolted cleaning
door (provided with seal gaskets) and with the connection for the condensate discharge . 

The boilers mod. TRINOx are equipped with a wired control board, placed sidely to
the boiler, including the thermometre, n°2 working thermostats, safety thermostat for
automatic working of the boiler. On request it is possible to fit also the electronic gear-
case for climatic regulation complete with external probe for working at changing tem-
perature.

• Caldaia per riscaldamento
• Alto rendimento
• Tre giri di fumo
• Basso NOx

• Водогрейный котел
• Повышенный КПД
• 3-х ходовая конструкция
• Пониженные выбросы NOx
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ДЛЯ ПОДБОРА ГОРЕЛКИ  

Котел TRINOx 
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Конструкция котла: 3-х ходовой  
 

Котел 
TRINOx 

Номинальная 
мощность 

 
кВт 

Мощность 
камеры 
сгорания 
кВт 

Противодавление 
в камере 
сгорания 
мбар 

Отверстие 
двери 

 
Ø mm 

Глубина 
от 

двери 
S mm 

Длина 
пламенной 
головы 

(мин./макс.) 
L mm 

фвнут камеры 
сгорания 

 
mm 

Длина камеры 
сгорания 

 
mm 

1000 1165 1260 4,5 270 160 180/280 700 2560 
1200 1410 1522 6,6 270 160 180/280 700 2810 
1500 1760 1902 5,3 300 190 210/340 804 2835 
1750 2040 2210 5,6 300 190 210/340 804 3085 
2150 2510 2710 5,6 330 230 250/480 854 3580 
2580 3020 3260 5,5 330 230 250/480 920 3580 
3000 3520 3810 7,7 330 230 250/480 920 4030 
3500 4090 4420 5,4 400 260 280/480 1030 4030 
4000 4680 5050 7,0 400 260 280/480 1030 4480 
4300 5030 5450 8,2 400 260 280/480 1030 4480 
5000 5830 6310 5,6 500 350 370/550 1076 4850 
6000 7020 7590 8,4 500 350 370/550 1076 5350 
7500 8760 9460 8,1 550 390 420/600 1206 5650 
9000 10560 11400 8,7 550 390 420/600 1306 5950 

 



 

                                                      РАСЧЕТ РАСХОДА ТОПЛИВА ДЛЯ ВОДОГРЕЙНЫХ  КОТЛОВ “TRINOx” 
 

Показатель Модель водогрейного котла TRINOx 

1000 1200 1500 1750 2150 2580 3000 3500 4000 4300 5000 6000 7500 9000 
Производительность, котла, ккал./час 1001900 1212600 1513600 1754400 2158600 2597200 3027200 3517400 4024800 4325800 5013800 6037200 7533600 9081600 

Мощность котла, кВт 1165 1410 1760 2040 2510 3020 3520 4090 4680 5030 5830 7020 8760 10560 
Нагрузка камеры сгорания, мВт/м3 1,25 1,31 1,31 1,32 1,26 1,24 1,02 0,93 0,97 1,04 1,05 1,17 1,18 1,22 

Минимальный КПД (п. газ, дизель / мазут), % 92,5 / 88,5 92,7 / 88,9 92,6 / 88,6 92,4 / 88,5 92,7 / 88,9 92,7 / 88,9 92,4 / 88,5 92,6 / 88,6 92,7 / 89,0 92,3 / 88,3 92,4 / 88,5 92,5 / 88,5 92.6 / 88,8 92,7 / 89,0 
Ориентировочная температура уходящих газов, 

(п.газ, дизель / мазут) оС 153 / 190 150 / 187 152 / 190 155 / 190 150 / 187 150 / 187 155 / 190 152 / 190 150 / 185 155 / 195 155 / 190 153 / 190 152 / 187 150 / 185 

Ориентировочные потери с уходящими газами,  
(п.газ, дизель / мазут) % 6,2 / 10,5 6,2 / 10,2  6,3 / 10,5 6,3 / 10,5 6,0 / 10,2 6,0 / 10,2 5,7 / 10,5 5,7 / 10,5 5,8 / 10,0 5,8 / 10,8 6,0 / 10,5 6,1 / 10,5 6,2 / 10,2 6,2 / 10,5 

Ориентировочное тепловыделение от котла q5, кВт 7,57 8,88 10,74 13,42 16,35 19,65 22,27 24,96 29,25 30,50 32,50 38,12 48,18 67,60 
Расход природного газа при максимальной нагрузке,  

нм3/час 136,24 164,54 205,60 238,83 292,90 352,42 412,10 477,80 546,13 589,52 682,54 820,97 1023,35 1232,30 

Ориентировочный массовый поток отработанного газа, 
кг./час (п. газ) 1800 2175 2715 3155 3870 4655 5440 6305 7210 7780 9010 10835 13510 16270 

Расход дизельного топлива при максимальной нагрузке, 
кг./час 106,19 128,25 160,25 186,15 228,30 274,68 321,20 372,40 425,66 457,50 531,98 639,88 797,61 960,47 

Ориентировочный массовый поток отработанного газа, 
кг./час (дизель) 1855 2240 2800 3250 4000 4800 5610 6510 7440 8000 9295 11180 13935 16780 

Ориентировочный объемный поток отработанного газа, 
м3/час (п.газ/дизель) 1450 1750 2190 2545 3120 3755 4390 5090 5820 6280 7270 8745 10900 13125 

Расход мазута при максимальной нагрузке, кг./час 117,32 141,35 177,04 205,43 251,62 302,75 354,47 411,40 468,63 507,67 587,08 706,92 879,15 1057,42 
Ориентировочный массовый поток отработанного газа, 

кг./час (мазут) 1970 2375 2975 3455 4230 5090 5955 6910 7875 8530 9865 11880 14770 17770 

Ориентировочный объемный поток отработанного газа, 
м3/час (мазут) 1510 1820 2280 2640 3235 3895 4560 5290 6030 6530 7550 9090 11305 13600 

Расчет приведен для: природного газа с теплотворной способностью 7950 ккал/нм3   
   дизельного топливо с теплотворной способностью 10200 ккал/кг. и вязкостью 6 сСт при t 20 oC 
   мазут М100 с теплотворной способностью 9650 ккал/кг. и вязкость 50 мм2/с при температуре 100 оС 

 



 

 
 

УСТРОЙСТВО РЕЦИРКУЛЯЦИИ ВОДЫ С ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМИ ПРИБОРАМИ КИПиА 

 

 

 
1.   Насос рециркуляции воды     2.   Обратный клапан 
3.   Запорная заслонка                                          4.   Термометр 0 – 120 оС 
5.   Термометр 0 – 150 оС     6.   Манометр 0 – 10,0 бар 
7.   Трех ходовой кран манометра    8.   Датчик реле минимального давления воды 
9.   Датчик реле максимального давления воды  10.  Датчик реле потока воды 
11. Штуцер для термостатов и датчиков температуры 

TRINOx  1000 - 9000 



 

 

Модель котла Основные составляющие единицы устройства рециркуляции воды 

TRINOx 1000 
до 
TRINOx 1500 

Насос рециркуляции воды DAB, CM 65-540/A/BAQE/0,37,  0 – 26 м3/час, 5,7 – 3,2 
мвс, 0,37 кВт, 3 ф, 400 В, 50 Гц / DN 65 

Запорная заслонка InterApp, DN 65 PN 10 tмакс 130 оС 
Обратный клапан Ghibson, DN 65 PN 10 tмакс 130 оС 

 

Модель котла Основные составляющие единицы устройства рециркуляции воды 

TRINOx 1750 
до 
TRINOx 3000 

Насос рециркуляции воды DAB, CM 80-550/A/BAQE/0,55,  0 – 47 м3/час, 5,8 – 3,0 
мвс, 0,55 кВт, 3 ф, 400 В, 50 Гц / DN 80 

Запорная заслонка InterApp, DN 80 PN 10 tмакс 130 оС 
Обратный клапан Ghibson, DN 80 PN 10 tмакс 130 оС 

 

Модель котла Основные составляющие единицы устройства рециркуляции воды 

TRINOx 3500 
до 
TRINOx 4300 

Насос рециркуляции воды DAB, CM 100-650/A/BAQE/1,1, 0 – 72 м3/час, 6,0 – 3,8 
мвс, 1,1 кВт, 3 ф, 400 В, 50 Гц / DN 100 

Запорная заслонка InterApp, DN 100 PN 10 tмакс 130 оС 
Обратный клапан Ghibson, DN 100 PN 10 tмакс 130 оС 

 

Модель котла Основные составляющие единицы устройства рециркуляции воды 

TRINOx 5000 
до 
TRINOx 9000 

Насос рециркуляции воды DAB, CM 125-1075/A/BAQE/4, 0 – 178 м3/час, 11,0  – 5,8 
мвс, 4,0 кВт, 3 ф, 400 В, 50 Гц / DN 125 

Запорная заслонка InterApp, DN 125 PN 10 tмакс 130 оС 
Обратный клапан Ghibson, DN 125 PN 10 tмакс 130 оС 

 

Общие составляющие единицы устройства рециркуляции воды 

Термометр воды подающей линии Magni 501,  0 – 120 oC, D 100 мм,  

Термометр воды обратной линии Magni 501,  0 – 150 oC, D 100 мм,  

Термометр отходящих газов Magni 501,  0 – 400 oC, D 150 мм  

Манометры воды  Omet, 0 – 10,0 бар, D 100 мм 

3-х ходовой кран манометров Diesse, A 105, Rp ½”, Rp ¾” 

Датчик реле минимального / максимального давления воды Danfoss, KPI 35, 0,2 – 8,0 бар 

Датчик реле потока воды DBSF-1E, tмакс 120 оС 
 



 

 
 

 

Диаметры соединительных элементов 
Модель котла Элементы устройства  

рециркуляции воды 
Проставка прямого и  

обратного потока воды 
TRINOx 1000  – TRINOx 1200 ф 76,1 х 2,9 мм ф 139,7 х 4,0 мм 
TRINOx 1500   ф 76,1 х 2,9 мм ф 168,3 х 4,5 мм 
TRINOx 1750 ф 88,9 х 3,2 мм ф 168,3 х 4,5 мм 
TRINOx 2150  – TRINOx 3000 ф 88,9 х 3,2 мм ф 219,1 х 5,9 мм 
TRINOx 3500  – TRINOx 4300 ф 114,0 х 3,6 мм ф 219,1 х 5,9 мм 
TRINOx 5000  – TRINOx 7500 ф 139,7 х 4,0 мм ф 273,0 х 6,3 мм 
TRINOx 9000 ф 139,7 х 4,0 мм ф 323,9 х 7,1 мм 

 
 

Ключ для передней двери / Щетка с удлинительными ручками для чистки труб 

Модель котла Диаметр щетки Соединительные элементы Ключи 
TRINOx 1000   ф 42,5 мм 1000 мм х 2 шт. + 500 мм х 1 шт. М24 №36 
TRINOx 1200  – TRINOx 1500 ф 42,5 мм 1000 мм х 3 шт.  М24 №36 
TRINOx 1750  ф 42,5 / ф 54,5 мм 1000 мм х 3 шт. + 500 мм х 1 шт. М 24 № 36 
TRINOx 2150  – TRINOx 2580 ф 54,5 мм 1000 мм х 4 шт. М 24 № 36 
TRINOx 3000   ф 54,5 мм 1000 мм х 4 шт. + 500 мм х 1 шт. М 24 № 36 
TRINOx 3500   ф 54,5 / ф 70,0 мм 1000 мм х 4 шт. + 500 мм х 1 шт. М 24 № 36 
TRINOx 4000  – TRINOx 4300 ф 54,5 / ф 70,0 мм 1000 мм х 5 шт.  М 24 № 36 
TRINOx 5000 ф 70,0 мм 1000 мм х 5 шт.  М 24 № 36 
TRINOx 6000 ф 70,0 мм 1000 мм х 5 шт. + 500 мм х 1 шт. М 24 № 36 
TRINOx 7500  – TRINOx 9000 ф 70,0 мм 1000 мм х 6 шт. + 500 мм х 1 шт. М 36 № 55 
 Дополнительный ключ для всех моделей котлов: М12 №19 
 
 

 

Соединительный элемент предохранительного клапана 
(с ответным фланцем рекомендованного предохранительного клапана, уплотнениями, болтами с гайками) 

Модель котла Соединительный элемент 
(2 комплекта) 

Минимальный рекомендованный 
предохранительный клапан 

(2 клапана на котле) 
TRINOx 1000  – TRINOx 1200 Rp 1 ½” x DN 40 DN 40/65, 5,0 бар 
TRINOx 1500  – TRINOx 1750 Rp 2” x DN 50 DN 50/80, 5,0 бар 
TRINOx 2150  – TRINOx 2580 Rp 2” x DN 65 DN 65/100, 5,0 бар 
TRINOx 3000 - DN 65/100, 5,0 бар 
TRINOx 3500 DN 65 x DN 80 DN 80/125, 5,0 бар 
TRINOx 4000  – TRINOx 5000 - DN 80/125, 5,0 бар 
TRINOx 6000  – TRINOx 7500 - DN 100/150, 5,0 бар 
TRINOx 9000 DN 100 x DN 125 DN 125/200, 5,0 бар 

 



 

 
 

 
 

Диаметры подключаемой арматуры 
Модель котла Подающая/обратная линия  Линия слива воды 

TRINOx 1000  – TRINOx 1200 DN 125, PN 6/10, tмакс 120 оС/130 оС 
DN 40, PN 6/10, tмакс 120 оС 

 
TRINOx 1500  – TRINOx 1750 DN 150, PN 6/10, tмакс 120 оС/130 оС 
TRINOx 2150  – TRINOx 4300 DN 200, PN 6/10, tмакс 120 оС/130 оС 
TRINOx 5000  – TRINOx 7500 DN 250, PN 6/10, tмакс 120 оС/130 оС 
TRINOx 9000 DN 300, PN 6/10, tмакс 120 оС/130 оС 

 

Таблица подбора предохранительных клапанов “ARI Armaturen” для котлов TRINOx 
 

Давление 
срабатывания, бар 

Предохранительный клапан (мощность сброса, кВт) 
DN  

20/32 
DN  

25/40 
DN  

32/50 
DN  

40/65 
DN  

50/80 
DN  

65/100 
DN  

80/125 
DN  

100/150 
DN  

125/200 
1,0 124 193 321 495 774 1310 1980 3095 3680 
1,5 164 257 427 658 1030 1740 2630 4110 4870 
2,0 183 285 474 731 1140 1930 2920 4570 6060 
2,5 217 340 565 870 1360 2300 3480 5440 7120 
3,0 250 391 649 1000 1560 2640 4000 6520 8190 
3,5 283 442 735 1130 1770 2990 4530 7070 9150 
4,0 312 488 810 1250 1950 3300 5000 7800 10200 
4,5 341 533 885 1360 2130 3600 5460 8520 11100 
5,0 370 578 960 1480 2310 3900 5910 9240 12100 
5,5 398 622 1030 1590 2490 4200 6370 9950 13000 
6,0 426 666 1100 1700 2660 4500 6820 10600 14000 
6,5 454 709 1180 1810 2840 4790 7260 11300 14900 
7,0 481 752 1250 1930 3000 5080 7700 12000 15800 
7,5 509 795 1320 2030 3180 5370 8140 12700 16700 
8,0 536 837 1390 2140 3350 5660 8580 13400 17600 

 

Расположение панели управления / шкафа управления на водогрейных котлах TRINOx 

              

                     Панель управления устанавливается                                       Шкаф управления устанавливается                                        
                                 на крепежах сбоку котла                                                на монтажной опоре с сбоку или перед котлом 





























 

 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ 

 

Щетки для чистки труб 
(подлежат замене после каждой чистки) 

Модель котла Диаметр  
TRINOx 1000  – TRINOx 1500 ф 42,5 мм 
TRINOx 1750  ф 42,5 мм + ф 54,5 мм 
TRINOx 2150  – TRINOx 3000 ф 54,5 мм 
TRINOx 3500  – TRINOx 4300 ф 54,5 мм + ф 70,0 мм 
TRINOx 5000  – TRINOx 9000 ф 70,0 мм 

 
Смотровое стекло с уплотнением и охлаждающей трубкой 

(при необходимости замена через 5 лет эксплуатации) 

Модель котла Диаметр стекла / диаметр уплотнения 
TRINOx 1000  – TRINOx 4300 ф 30 мм / Rp 1” 
TRINOx 5000  – TRINOx 9000 ф 45 мм / Rp 1 ½” 

 
 

Уплотнения 
(при необходимости замена через 2-3 года эксплуатации)  

Модель котла Спецификация 

Уплотнение двери 
дымовой камеры  

Уплотнение люка Уплотнение лаза 

TRINOx 1000  – TRINOx 1750 300 х 300 х 10 мм 235 х 182 х 3,0 мм - 
TRINOx 2150  – TRINOx 4300 500 х 500 х 10 мм 235 х 182 х 3,0 мм - 
TRINOx 5000  – TRINOx 9000 500 х 500 х 10 мм 235 х 182 х 3,0 мм 390 х 290 х 35 х 7,0 мм 

 
 

Уплотнения 
(при необходимости замена через 2-3 года эксплуатации) 

Модель котла Диаметр / Длина 

Уплотнение передней двери  Изоляция монтажного 
отверстия горелки 

TRINOx 1000  – TRINOx 1200 ф 12 мм / 12 м 150 х 1200 мм / 0,18 м2 
TRINOx 1500  – TRINOx 1750 ф 12 мм / 15 м 150 х 1200 мм / 0,18 м2 
TRINOx 2150  – TRINOx 4300 ф 12 мм / 18 м 150 х 1200 мм / 0,18 м2 
TRINOx 5000  – TRINOx 6000 ф 12 мм / 21 м 150 х 1200 мм / 0,18 м2 
TRINOx 7500   ф 12 мм / 24 м 150 х 1200 мм / 0,18 м2 
TRINOx 9000  ф 12 мм / 25 м 150 х 1200 мм / 0,18 м2 

 

 

 



 

 
МОНТАЖНЫЕ ГАБАРИТЫ ВОДОГРЕЙНЫХ КОТЛОВ “TRINOx ”  

Модель котла Базовая комплектация  Комплектация с устройством рециркуляции воды, 
приборами КИПиА, площадкой с лестницей 

Габариты  
(д х ш х в), мм 

Габариты котла,  
(д х ш х в), мм 

TRINOx 1000 3240 х 1580 х 1955 3240 х 2100 х 2780 
TRINOx 1200 3490 х 1580 х 1955 3490 х 2100 х 2780 
TRINOx 1500 3650 х 1800 х 2225 3650 х 2400 х 3050 
TRINOx 1750 3900 х 1800 х 2225 3650 х 2400 х 3050 
TRINOx 2150 4510 х 1930 х 2360 4510 х 2550 х 3180 
TRINOx 2580 4510 х 2050 х 2480 4510 х 2700 х 3300 
TRINOx 3000 4960 х 2050 х 2480 4960 х 2700 х 3300 
TRINOx 3500 5100 х 2260 х 2690 5100 х 2930 х 3510 
TRINOx 4000 5550 х 2260 х 2690 5550 х 2930 х 3510 
TRINOx 4300 5550 х 2260 х 2690 5550 х 2930 х 3510 
TRINOx 5000 6075 х 2500 х 2985 6075 х 3270 х 3890 
TRINOx 6000 6575 х 2500 х 2985 6575 х 3270 х 3890 
TRINOx 7500 7025 х 2750 х 3235 7025 х 3600 х 4140 
TRINOx 9000 7325 х 2910 х 3395 7325 х 3820 х 4300 

 

    Комплектация к котлам, включая устройство рециркуляции воды и дополнительные приборы КИПиА 
упаковываются в топочную камеру. В зависимости от модели, элементы лестницы с площадкой крепятся на 
котле или упаковываются отдельно.  

   Транспортные габариты соответствуют габаритам базовой комплектации. 
   Транспортный вес зависит от расчетного давления и комплектации. 

 

ВЕС УСТРОЙСТВО РЕЦИРКУЛЯЦИИ ВОДЫ С ПРИБОРАМИ КИПиА   
Модель котла Вес без площадки с 

лестницей, кг. 
Вес дополнительных 

предохранительных клапанов, кг. 
TRINOx 1000 125  40 
TRINOx 1200 125 40 
TRINOx 1500 135 60 
TRINOx 1750 155 60 
TRINOx 2150 190 80 
TRINOx 2580 190 80 
TRINOx 3000 200 80 
TRINOx 3500 250 110 
TRINOx 4000 260 110 
TRINOx 4300 260 110 
TRINOx 5000 410 110 
TRINOx 6000 415 170 
TRINOx 7500 420 170 
TRINOx 9000 460 250 

 



Caldaie da sempre.

Catalogo prodotti
Products catalogue

Alta Tecnologia
in tutta sicurezza

Z U C C H E L L I -  G R O U P
I.VAR. Industry - Zucchelli Forni

Nuova sede, su una superficie di 100.000 m2 di cui 55.000 m2 coperti
New plant, on a 100.000 m2 surface of which 55.000 m2 under cover

I.VAR. Industry nel mondo
I.VAR. Industry worldwide

Come contattare I.VAR. / How to contact I.VAR.

Российская Федерация  • 127473 Москва, пер. Чернышевского д. 5/1
Tel. / Fax +7 495 684 39 00 
e-mail: info@ivarrus.ru

I.VAR. INDUSTRY S.r.l.
Zona Artigiana S. Pierino • 37060 Trevenzuolo (VR) - ITALY
Tel. +39 045 66 80 082 • Fax +39 045 66 80 051
e-mail: info@ivarindustry.it

www.ivarindustry.it

Inoltre:
Accumulatori di vapore
Vasi di espansione
Autoclavi
Scambiatori di calore
Bollitori
Serbatoi

Moreover:
Steam accumulators
Expansion tanks
Autoclaves
Heat exchangers
Calorifiers
Tanks

La qualità dei prodotti è testimoniata dal riconoscimento
a I.VAR. Industry S.r.l. della certificazione aziendale di
conformità ISO 9001.

The quality of our production is confirmed by the Certificate
of Conformity ISO 9001 awarded to I.VAR. INDUSTRY.
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